
Раскрыто убийство двух человек в Манском районе

25 мая 2009 года Березовским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 105 УК РФ по факту обнаружения двух обгоревших тел молодых людей 1981г.р. и 1985 г.р. в автомобиле «Нива» на автодороге п. Колбинский №151; п. Жайма Манского района.

На место происшествия была направлена следственно-оперативная группа в составе лучших следователей, криминалистов, а так же сотрудников уголовного розыска и постоянно-действующей следственно-оперативной группы отдела по расследованию убийств и бандитизма СУ СК при прокуратуре РФ по Красноярскому краю. Благодаря слаженным и профессиональным действиям всех оперативных служб данное преступление было раскрыто в течение нескольких часов.

Следствием установлено, что убийство совершили четверо молодых людей, проживающих в соседней деревне. Причиной жестокой расправы стали личные неприязненные отношения, возникшие в ходе ссоры между потерпевшими и подозреваемыми. При этом ножевое ранение получил еще один молодой человек, находившийся в автомобиле «Нива». Он скрылся в лесу и позже родственниками был доставлен в центральную районную больницу п. Манский.

В настоящее время подозреваемые в совершении данного преступления задержаны в порядке статьи 91 УПК.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу проводятся все неотложные следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622211>